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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024

 

Às 09 horas e 04 minutos do dia 09 do mês de julho de 2024, reuniu-se, por videoconferência (Google
Meet, link ), o Colegiado de Coordenação Didática (CCD) do PPGhttps://meet.google.com/tcn-yieb-ejd
em Produção Vegetal da UFRPE/UAST, com o objetivo de apreciar os assuntos da pauta da Reunião
Ordinária previamente convocada. O encontro contou com a presença dos seguintes membros: Prof.
Maurício Luiz de Mello Vieira Leite (Presidente), Prof. Genival Barros Júnior, Profa. Carolina Etienne
de Rosália e Silva Santos, Antonio Marcos Gomes Lisbôa (representante discente) e Laércio Gomes dos
Santos (Representante Técnico-Administrativo). A reunião iniciou com a análise e homologação das
bancas de defesa de dissertação dos alunos Angela Lucena Nascimento de Jesus, Antonio Marcos Gomes
Lisbôa, Glícia Rafaela Freitas da Fonsêca, Lucas Vinícius Pierre de Andrada, Luiz Filipe dos Santos 
Silva e Natália Alves Santos Na sequência, foram designadas as professoras Doutoras (Decisão 09/2024). 
Cláudia Helena Cysneiros Matos de Oliveira e Lindomar Maria da Silveira para compor a Comissão
encarregada de conduzir a seleção extra para admissão de alunos no semestre 2024.2, ficando decidido
que o terceiro membro seria definido posteriormente Em seguida, o colegiado se(Decisão 10/2024). 
debruçou sobre o Processo nº 23082.013355/2024-87, o qual solicitava homologação do Plano de
Trabalho da aluna Tânia da Silva Siqueira para participar da Atividade de Estágio a Docência no
semestre 2024.2. Por solicitação do Prof. Genival Barros Júnior, o processo foi retirado de pauta, para
realização de ajustes. Esgotados todos os assuntos da pauta, o Presidente agradeceu as valiosas
contribuições do representante discente Antonio Marcos Gomes Lisbôa durante sua participação nas
comissões e grupos de trabalho no Programa. Por fim, foi concedida a palavra aos presentes para suas
manifestações e a reunião foi encerrada às 09:37h.
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DECISÃO 09/2024

O Colegiado de Coordenação Didática (CCD) do PPG em Produção Vegetal (PPGPV) da UFRPE/UAST,
em sua Terceira (3ª) Reunião Ordinária de 2024, realizada em 09 de julho de 2024, avaliou e decidiu, à
unanimidade,  defesas de Trabalho de Dissertação dos seguintes alunos:HOMOLOGAR

 

Angela Lucena Nascimento de Jesus, intitulada “Respostas Morfofisiológicas e Anatômicas de
Diferentes Grupos Funcionais de Plântulas da Caatinga sob Estresse Salino”, a ser avaliada pelos
Doutores André Luiz Alves de Lima (orientador), Tatiane Gomes Calaça Menezes e Luciana Sandra
Bastos de Souza, como titulares e os Doutores Adriano do Nascimento Simões e Hugo Rafael Bentzen
Santos, como suplentes. Data: 18/07/2023, às 14:00h.

 

Antonio Marcos Gomes Lisbôa, intitulada “Bioferttilizantes de nanopartículas carbonáceas e
inoculantes rizobianos como incremento na produtividade do feijão-caupi (Vigna unguiculata (L.) Wap.)
no semiárido pernambucano”, a ser avaliada pelos Doutores Carolina Etienne de Rosália e Silva Santos
(orientadora), Alexandre Campelo De Oliveira e Jéssica Rafaella de Sousa Oliveira, como titulares e os
doutores José Edson Florentino e José Raliuson Inácio Silva, como suplentes. Data: 25/07/2023, às 09:
00h.

 

Glícia Rafaela Freitas da Fonsêca, intitulada “Componentes nutricionais e estruturais do sorgo
forrageiro submetido à adubação nitrogenada com molibdênio”, a ser avaliada pelos Doutores Evaristo
Jorge Oliveira de Souza (orientador), Luiz Guilherme Medeiros Pessoa e José Raliuson Inácio Silva,
como titulares e os doutores Alan Cézar Bezerra e Alexandre Maniçoba da Rosa Ferraz Jardim, como
suplentes. Data: 30/07/2023, às 14:00h.

 

Lucas Vinícius Pierre de Andrada, “Produção de biomateriais oriundos de mucilagem de palma
forrageira submetida a adubação nitrogenada e diferentes idades do cladódio”, a ser avaliada pelos
Doutores Adriano do Nascimento Simões (Orientador), Glória Maria Vinhas e Rosemary Aparecida de
Carvalho, como titulares e os doutores Ivo Diego de Lima Silva e Vitor Augusto dos Santos Garcia,
como suplentes. Data: 31/07/2023, às 08:00h.

 



Luiz Filipe dos Santos Silva, “Desempenho e rendimento da quinoa (Chenopodium quinoa Willd.) em
diferentes cenários salinos do semiárido de Pernambuco”, a ser avaliada pelos Doutores Luiz Guilherme
Medeiros Pessoa (Orientador), Emanuelle Maria da Silva e Maria Betânia Galvão dos Santos Freire,
como titulares e os doutores Eduardo Soares de Souza e Genival Barros Júnior, como suplentes. Data: 26
/07/2024, às 14:00h.

 

Natália Alves Santos, “Avaliação de genótipos de palma forrageira Opuntia desenvolvidos pelo
programa de melhoramento genético do IPA em parceria com a UFRPE no Semiárido brasileiro”, a ser
avaliada pelos Doutores José Geraldo Eugenio de França (Orientador), Monalisa Alves Diniz da Silva e
José Edson Florentino de Morais, como titulares e os Doutores Luiz Guilherme Medeiros Pessoa e
Josimar Bento Simplício, como suplentes. Data: 23/07/2024, às 10h.

 

A presente Decisão será assinada de forma eletrônica pelo SIPAC e disponibilizada no site do Programa
para consultas.
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DECISÃO 10/2024

 

O Colegiado de Coordenação Didática (CCD) do PPG em Produção Vegetal (PPGPV) da UFRPE/UAST,
em sua Terceira (3ª) Reunião Ordinária de 2024, realizada em 09 de julho de 2024, avaliou e decidiu, à
unanimidade,  as Professoras Doutoras Cláudia Helena Cysneiros Matos de Oliveira eDESIGNAR
Lindomar Maria da Silveira para integrar a comissão de seleção extra de alunos regulares para o semestre
2024-2. A presente Decisão será assinada de forma eletrônica pelo SIPAC e disponibilizada no site do
Programa para consultas.
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